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Приволенский детский сад «Аленка» 

Анализ 

удовлетворенности родителей воспитанников разновозрастной группы качеством 

предоставляемых образовательных услуг  

в 2023-2024 уч.г. 

 

 

Цель мониторинга – изучение удовлетворённости родителей качеством 

образовательных услуг в МБДОУ Приволенский д/с «Аленка» 

Основные задачи: 

- выявить представления родителей о качестве образовании в ДОУ; 

- разработать рекомендации по улучшению качества образовательных услуг в 

ДОУ и оптимизации взаимодействия с семьями воспитанников. 

Для ответов на вопросы родителям была предложена анкета следующего 

содержания: 

Анкета для родителей (законных представителей) 

«Удовлетворенность родителей воспитанников качеством предоставляемых 

образовательных услуг в МБДОУ Приволенский д/с «Аленка» 

 
Уважаемые родители! 

Пожалуйста, примите участие в анкетном опросе. Искренние и полные ответы позволят 

администрации и педагогам детского сада выстраивать свою работу с учетом Ваших пожеланий и 

оказывать помощь, в которой Вы больше всего нуждаетесь. Отвечая на вопросы анкеты, выберите 

тот вариант, который соответствует Вашему мнению, и подчеркните его. При необходимости 

сформулируйте свой вариант ответа. Указывать свое имя не обязательно. 

1. Доступны ли для ознакомления родителей нормативно-правовые документы, 

регламентирующие деятельность ДОУ: устав, лицензия на право ведения образовательной, 

медицинской деятельности? да; нет. 

2. Владеете ли Вы информацией о работе детского сада (статусы: инновационная площадка, 

базовый по ПДД, казачий ДОУ, базовый в округе т.д.): в полном объеме, частично; не владею. 

3. Удовлетворяет ли Вас качество образовательных услуг: 

познавательное, речевое развитие (занятия по математике, ознакомлению с окружающим, 

развитию речи, грамоте,); 

социально-коммуникативное развитие (обучение правилам поведения, умению общаться, 

разрешать конфликты); 

художественно-эстетическое развитие (музыкальные занятия, занятия по рисованию, лепке, 

аппликации, конструированию и т. д.)? 

удовлетворяет полностью; удовлетворяет частично; не удовлетворяет по отдельным 

направлениям (укажите, пожалуйста, по 



каким) ; 

не удовлетворяет полностью. 

4. Удовлетворяет ли Вас качество условий, направленных на сохранение и укрепление здоровья 

воспитанников (оздоровительные мероприятия, закаливание, прогулки, занятия физической 

культурой)? удовлетворяет полностью; удовлетворяет частично; не удовлетворяет по 

отдельным формам   работы   (укажите,  пожалуйста, по  каким) 

 ; не удовлетворяет полностью. 

5. Удовлетворяет ли Вас качество подготовки детей к обучению в школе: удовлетворяет 

полностью; удовлетворяет частично; не удовлетворяет полностью. 

6. Удовлетворяет ли Вас: состояние материальной базы учреждения: удовлетворяет полностью; 

удовлетворяет частично; не удовлетворяет полностью. 

• обеспечение играми, игрушками, детской литературой и пособиями: удовлетворяет 

полностью; удовлетворяет частично; не удовлетворяет полностью. 

• эстетичность оформления помещений детского сада: удовлетворяет полностью; 

удовлетворяет частично; не удовлетворяет полностью. 

7. Оцените уровень профессионального мастерства педагогического коллектива ДОУ: высокий; 

выше среднего; средний; низкий. 

8. Созданы ли в ДОУ условия, способствующие развитию способностей, склонностей Вашего 

ребенка (кружки, секции и т. д.)? да, в полной мере; да, но лишь частично; нет; затрудняюсь 

ответить. 

9. Оцените уровень качества работы руководителей, педагогов ДОУ с родителями (консультации, 

индивидуальные беседы, совместные мероприятия, развлечения, родительские собрания, 

образовательные проекты и т. д.): высокий; удовлетворительный; неудовлетворительный. 

10. Оцените уровень качества работы персонала группы: высокий; удовлетворительный; 

неудовлетворительный. 

11. Оцените уровень качества санитарно-гигиенических условий, созданных в ДОУ (чистота 

помещений, мебели и т. д.): высокий; удовлетворительный; неудовлетворительный. 

12. Оцените качество питания, организованного в ДОУ для детей: удовлетворительное; 

неудовлетворительное. 

13. Оцените уровень работы органов управления ДОУ: высокий; удовлетворительный; 

неудовлетворительный. 

14. Оцените работу ДОУ в целом по пятибалльной шкале: 

«5» (отлично); «4» (хорошо); «3» (удовлетворительно); «2», «1» (неудовлетворительно). 

15. По Вашему мнению МБДОУ какое бы заняло место в рейтинге среди детских садов 

Ремонтненского района: лидирующий в рейтинге; в 5 лучших ДОУ; низкий рейтинг. 

16. Ваши замечания и предложения администрации по вопросам организации деятельности 

ДОУ: Благодарим за сотрудничество! 



рЕзультАты из)rчЕния удовлЕтворЕнности родитЕлвЙ
ДЕЯТВЛЬНОСТЬЮ ДОУ

за 2023-2024 учебный год

Количество родителеЙ, принявших участие в анкетировании - 12семей (7Т%),всего в ЩОУ - 17
семей (100%) (родители воспитанников).

Анапrtз резу.]1ьтатов анкетирования позволrIет определить уровень
\lдOвJIетRореLIIfости родителей дея],еjIьFIостью yчреждения.

О'i'веты 1lо.l цttте,rеit 1Ia воIlросы анкеты расттредеJIились следуюtципл образом :

" _1ос,г\,1lilы jII] дjIя ознitiiо.\,l_цеtlия родlттелей нормативно-правовые
доli),\IеiIl,ы. рег:l&i\{снтир\,IоlLlI]е деr{,гельность.ЩОУ- ответ-да- |1 (92%);

Ф B,lal.ilcele :tlt l]t,t r.rнфорп,rацt.lеit tl работе /{ОУ (статусы)- ответ в 1lолном объеп,rе -10
(8З%), o1,1]eт- LIастично - 2 (\7 %);

, t,довлетtsорrlют ли 1]ас KatIecTBo образовательных услуг- ответ-

),доL]jIе,rворяет IIоJносI,ыо- 11 (9296), ответ- },довлетворяет частично- 1

18_0.,Ь).

' )'Jовлс,г]]орrIет jitl I]ac KiLltecTBO у,словил't, IIаправленных нА сохранение и укрепление
:]доро]]ья восllиганников- отве,г - удовлетl]оряет поJIностью - 12 (100 %);

' уловлетворяет ли Вас качес,Iво подго,Iовки детей к школе- ответ- удовлетворяет 11олностью-
9 (75%). удовлетворяет частично- З (25%);

, }.l{ОвJ]еТI]Оl]Яет ,ци Вас состояFIие ]\Iатериальной базы учреждения - tsсе родители дали
() l,lle-t, ),,[оiJ,lL,г}]()1]яет поjtltостыо - 12(1 00%);

, \ poBeLtb ttрtlфессt.I()на,lьного NIltcTepcTBa пед,IiоJiлектива flOY- высоttий- 10 (s3%) сре:iнлrй 2

{ 17 О/о)

" созданЫ jll,i в ЩОУ услоt]иri. способствУтощl.tе развитиЮ способностей ребенка- oTi]eT -да -
1 1 (9296). о,l,ве,г- затрудня]ось ответить- 1 (8%);

' }':lolj,-IeTBtlpL*ttttclcTb качествоп,t рабогы р),ководителя и педагогов {ОУ - ответ- высокий-12
(i00'',i):

, \ l]ol]el]b liill]cC,I,Bit Рltбr_l гы llt-рсU}lltл групtlы- оl,вет - высокий _] 1 (92%), удов-цетворlттельltый
(87о)

" )/ровень l(altecTBa санитарFrо-гигиенических условий- ответ -высокий -Т2 (100%);
е KLlLIecTBo питания ответ- удовлетворительное-1I (92%); ответ-

з.ггр},дняtосt ответить- 1 (8%):

" \ i]0l]elIt, рltботьL оргzll{о1] \,прit]].riеFlliя l{Oy - OTBет- высокий-12 (100%);
- 

рабо,га ittl ttятlrбалльной шкil'lс -, отве.I к5> - 12 (100%);

s N{ec,i,o в рейr,инге среди ДОУ - oTI]eT - в 5 лучших ЩОУ- 12 (i00%);
9 Jalп{еr{аний 1, родите,чей - lte было

оощая удовJIетворённость родителей качество\,I оказания услуг в fioy в

д)r cocTal]Il.rla :

сеш,iей (92%)

таttилl об

я (8%)

.аry- Гулакова С.В.
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